
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ : Α.Μ. (ΚΛΜΝ): (Κ=      Λ=     Μ=     Ν=     )

ΕΞΑΜΗΝΟ : ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ :

Τύπος Εδάφους :

 (mm) (gr) (gr) (%)

[1] [2] [3] [5]=[4]-[3] [8]=100-[7]

3'' 75.000 655.65 655.65

3/8'' 9.500 616.61 66Κ.ΚΚ

No.4 4.750 592.04 6ΛΛ.ΛΛ

No.10 2.000 545.30 6ΜΜ.ΜΜ

No.16 1.180 498.62 5ΝΝ.ΝΝ

No.20 0.850 469.24 5ΚΚ.ΚΚ

No.30 0.600 462.91 5ΛΛ.ΛΛ

No.40 0.425 447.19 5ΜΜ.ΜΜ

No.60 0.250 390.06 4ΝΝ.ΝΝ

No.100 0.150 380.49 4ΚΚ.ΚΚ

No.200 0.074 386.77 4ΛΛ.ΛΛ

Συλλέκτης 0.000 576.85 581.ΜΜ

(gr) : Βάρος δοχείου   [9] (gr) : ∆Ε∆ΟΜΕΝΟ

(%) : Βάρος ξηρού εδάφους και δοχείου   [10] (gr) : ∆Ε∆ΟΜΕΝΟ

Βάρος ξηρού εδάφους      [11] (gr) : [6]Συλλεκτ.+5gr=

Εξισώσεις:

[5]=[4]-[3]

[7]=[6]/[11] · 100(%)

[8]=100-[7]

∆ιδάσκοντες: Κίρτας Ε. - Λιαλιαμπής Ι.

Έντυπο υπολογισμού: ∆ρουδάκης Α. (2010)
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ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ Ε∆ΑΦΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ

ΚΟΚΚΟΜΕΤΡΙΚΗ ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΕ ΚΟΣΚΙΝΑ

Κόσκινο Βάρος κοσκίνου 
και εδάφους     

Βάρος 
Συγκρατούμενου 

Εδάφους      

Αθροιστικό Βάρος 
Συγκρατούμενου 

Εδάφους         

Αθροιστικό 
Συγκρατούμενο 

Ποσοστό   

Ποσοστό 
λεπτότερο   

(∆ιερχόμενο)Αριθμός 
Κόσκινου

Άνοιγμα  Βάρος 

(gr) (gr) (%)

[4] [6i]=[5i]+[6i-1] [7]=[6]/[11]

[12]  ΑΠΩΛΕΙΑ

[6i]=[5i]+[6i-1]

[12] = [11] - [6]  , (gr)

[12] = ([11] - [6])/[11] ∙ 100(%)


